
ZAHNARZTSOFTWARE

HARDWARE-
LÖSUNGEN  
VOM DENTALEXPERTEN



UNSERE 
LEISTUNGSVERSPRECHEN

1. ZUVERLÄSSIGKEIT UND QUALITÄT:
CGM Dentalsysteme steht für höchste Qualitätsstandards und Zuverlässigkeit. Un-

sere Hardwarelösungen sind sorgfältig ausgewählt und getestet, um den speziel-

len Anforderungen einer Zahnarztpraxis gerecht zu werden. Von leistungsfähigen 

Computern über robuste Server – wir bieten Ihnen die komplette Hardware-Aus-

stattung in einem umfassenden und individuellen Gesamtpaket.

3. TELEMATIKINFRASTRUKTUR:
Die Anbindung an die Telematikinfrastruktur (TI) ist ein entscheidender Schritt zur 

Digitalisierung im Gesundheitswesen. CGM Dentalsysteme unterstützt Sie bei der 

sicheren und zuverlässigen Integration Ihrer Praxis in die TI. Mit unserer Hardware 

und unserem Know-how stellen wir sicher, dass Sie alle gesetzlichen Anforderun-

gen erfüllen und von den Vorteilen der TI profitieren.

5. KOMPLETTLÖSUNGEN FÜR IHRE PRAXIS: 
Durch die Kombination aus Software, Hardware und IT-Dienstleistungen erhalten 

Sie bei uns ein Rundum-sorglos-Paket. Dies reduziert Schnittstellenprobleme und 

sorgt für einen einheitlichen und effizienten Praxisablauf.

4. KUNDENNÄHE UND SUPPORT:
Viele unserer Kundinnen und Kunden wissen nicht, dass wir auch Hardware anbie-

ten. Dies möchten wir ändern. CGM Dentalsysteme ist Ihr vertrauensvoller Part-

ner, der Sie bei der Auswahl, Installation und Wartung Ihrer Hardware unterstützt.  

Unsere spezialisierten Technikerinnen und Techniker stehen Ihnen mit Rat und Tat 

zur Seite, um einen reibungslosen Praxisbetrieb sicherzustellen. 

2. IT-SICHERHEITSLÖSUNGEN:
In einer Zeit, in der Cyber-Bedrohungen zunehmen, ist die Sicherheit Ihrer Pra-

xisdaten von größter Bedeutung. CGM Dentalsysteme bietet maßgeschneiderte 

IT-Sicherheitslösungen, die Ihre Daten vor unbefugtem Zugriff schützen. Unsere 

Sicherheitskonzepte umfassen moderne Firewalls und Verschlüsselungstechnolo-

gien, um Ihre Praxis stets auf dem neuesten Stand der Technik zu halten.

Wir sind Ihr kompetenter Partner für alle Belange rund um die IT-Infrastruktur Ihrer Zahnarzt-
praxis. Vertrauen Sie auf unsere Erfahrung und Expertise im Bereich Hardware, IT-Sicherheit 
und Telematikinfrastruktur. Gemeinsam gestalten wir die digitale Zukunft Ihrer Praxis – (zu-
kunfts)sicher, zuverlässig und effizient. Erfahren Sie mehr über unser Hardwareangebot und 
lassen Sie sich von unseren Expertinnen und Experten individuell beraten. 

CGM DENTALSYSTEME IST MEHR ALS  
NUR EIN SOFTWAREANBIETER.



UNSERE LEISTUNGEN 
FÜR IHR HARDWAREPAKET

SERVER
Unsere Server sind mit den neuesten, für unsere Produkte freigegebenen Be-

triebssystemversionen ausgestattet und von CGM zertifiziert. Sie sind für den 

Dauerbetrieb ausgelegt und bieten dank RAID-Technologie eine erhöhte Daten-

sicherheit. CGM Dentalsysteme überwacht Ihre regelmäßigen Datensicherungen, 

während eine USV (Notstromversorgung) zusätzliche Ausfallsicherheit gewährleis-

tet. Zudem schützen wir Ihre Systeme mit einem Virenschutz. Unsere Hardware ist 

skalierbar und kann individuell an Ihre Bedürfnisse angepasst werden.

PERIPHERIE
Unsere getesteten Monitore sorgen für die optimale 

Darstellung unserer Produkte. Wir bieten ergonomische 

Tastaturen und Mäuse an, darunter auch spezielle Hygie-

ne-Tastaturen und -Mäuse, die den Anforderungen in der 

Praxis entsprechen. Zusätzlich garantieren unsere ge-

prüften und freigegebenen Barcode-Scanner, Firewalls 

und Drucker höchste Kompatibilität. Für digitale Unter-

schriften nutzen wir zertifizierte Signaturpads.

SERVICE UND DIENSTLEISTUNGEN 
Unsere zertifizierten Technikerinnen und Techniker führen die Installation durch 

und übergeben Ihnen ein Übergabeprotokoll sowie Einrichtungsunterlagen. Der 

Vor-Ort-Service erfolgt ebenfalls durch das Technikteam. Wir überwachen Ihre 

CGM-Datensicherung und bieten Support für Virenschutz und die CGM-Firewall. 

Eine Hardware-Hotline und eine TI-Hotline stehen Ihnen ebenfalls zur Verfügung. 

Zudem unterstützen wir Sie bei der Umsetzung der IT-Sicherheitsrichtlinie, mit un-

seren eTerminen organisieren wir Ihre Termine effizient und unsere Serviceverträ-

ge schützen Ihre Praxis vor unerwarteten Kosten.
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CGM-MITARBEITERINNEN UND -MITARBEITER 
SOWIE VERTRIEBSPARTNER 
Unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sowie unsere Vertriebspartner 

sind zertifiziert und werden kontinuierlich informiert und geschult. Regel-

mäßige Rezertifizierungen stellen sicher, dass sie stets auf dem neuesten 

Stand sind. Dank unserer Nähe zur Softwareentwicklung haben wir kurze 

Informationswege, die schnelle Lösungen ermöglichen.

PLANUNG UND EINRICHTUNG
Die Planung und Einrichtung Ihrer Systeme wird von ge-

schulten und zertifizierten Mitarbeiterinnen und Mitar-

beitern der CGM durchgeführt. Unsere Lösungen sind 

stets auf dem aktuellsten Stand der Technik. Sie haben 

einen direkten Ansprechpartner und erhalten detaillierte 

Planungsunterlagen.

NEBENSTELLEN
Auch unsere Nebenstellen nutzen die aktuellen Betriebssystem-Versionen. Wir 

bieten Ihnen die passende Hardware, die ebenfalls von CGM zertifiziert ist, im 

richtigen Formfaktor. Diese Hardware ist skalierbar und mit einem Virenschutz 

ausgestattet. Die Zeiterfassung erfolgt bequem über Fingerprinter.



Hardwareanforderungen sind meist komplex und sehr individuell. Wir entwickeln mit Ihnen 
Ihr passgenaues Hardwarepaket. Sprechen Sie uns gerne an. 

Weitere Informationen finden Sie  
unter dem angegebenen QR-Code.

Sie brauchen Beratung?  
Wir helfen gerne.
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CompuGroup Medical  
Dentalsysteme GmbH
Maria Trost 25, 56070 Koblenz
cgm.com/dental-kontakt
F +49 (0) 261 8000-1922

cgm-dentalsysteme.de 
cgm.com/de

Die CompuGroup Medical Dentalsysteme GmbH ist der  

Innovationsführer auf dem Sektor der Dentalinformationssys-

teme und der Anbieter, dem die meisten Zahnarztpraxen und 

Zahnkliniken in Deutschland vertrauen. CGM Dentalsysteme 

bietet Zahnärzten maximale Zukunftssicherheit – auch 

durch die Einbindung in das Netzwerk der börsennotierten  

CompuGroup Medical SE. Um eine schnelle und persönliche  

Betreuung von Praxen vor Ort zu gewährleisten, verfügt die 

CGM Dentalsysteme über ein deutschlandweites Service-

netz autorisierter Praxisberater und Vertriebspartner: Etwa 250  

zertifizierte Spezialisten garantieren Kundennähe, eine optimale 

Betreuung an jedem Standort und einen schnellen Service vor 

Ort. Als Partner der Zahnärzte und Kieferorthopäden bieten die 

CGM Dentalsysteme Sicherheit in allen Bereichen der Praxis-  

und Klinikverwaltung unter Berücksichtigung der neuesten  

gesetzlichen Bestimmungen.

Erfolg durch Kompetenz  
und Engagement.


